

周迅击碎三条绯闻



南京导演李路回娘家

电视剧《老大的幸福》《山楂树之恋》等让观众记住了导演李路的名字。而这位大名鼎鼎的导演,是个地道的南京人。昨天记者了解到,导演李路执导的新剧《坐88路车回家》将于本月29日在南京开机。

南京导演、南京开机,自然少不了众多南京元素。李路表示,就是希望通过这些与市民生活息息相关的内容,生动地展现南京城的发展轨迹和市民生活的变迁。

现代快报记者 刘磊

李代沫想进军影视圈

前天李代沫带着腰伤做客现代快报视频节目。昨晚六点,李代沫出现在南京水游城,进行新专辑《敏感者》的签售。他告诉记者,自己的腰伤已经好转了一些,感谢粉丝们的关心。

李代沫昨天在现场透露,希望把自己的事业拓展到影视圈,“如果有可能的话,希望演一部和音乐有关的电影,很想去挑战饰演一个内心纠结的人,哈哈。”

现代快报记者 陆一夫

甘婷婷对吴奇隆发火

近日,甘婷婷在江苏卫视热播剧《向着胜利前进》中,化身“最man的女军医”王爱,与老搭档吴奇隆续演烽火恋情。据悉,甘婷婷亲身参演了各种爆炸戏、丛林戏、水戏,戏称是“战地女汉子”。在一场跳水戏中,本来信心满满的甘婷婷在见到6米深的水池后,内心有了害怕的感觉,绕着池边走来走去。吴奇隆看到后就走来逗她,结果压力太大的甘婷婷第一次对吴奇隆发起了火。

欣闻

周迅澄清

说我怀孕逼婚太荒谬

周迅曾在《大明宫词》、《橘子红了》等多部影视剧中扮演经典角色。不过这十年来,她全心转战大银幕。

但是在10年后,周迅却通过电视剧《红高粱》又回到了电视荧屏,为什么选择《红高粱》,这让很多人好奇,周迅说她是六月份才看到的大纲,但很喜欢九儿的性格,“非常充满力量、生命力,也喜欢郑导的戏,所以就来了,我自己很荣幸地加入到这个团队中,虽然有压力,但有能量。”

虽然一直在拍戏,但近期关于周迅的各种传闻满天飞,当事人虽然也曾有回应,但是很多谣言愈演愈烈。

趁着自己新戏开机,周迅对自己的传闻逐一回应:“我和梁朝伟先生合作过两部戏,都非常愉快。他是很尊重的演员,他和嘉玲姐也是非常美满的一对,你们说我怀孕、逼婚,这是一件非常荒谬的事情!”对于和谢霆锋之间的绯闻传言,周迅表示:“他也是一个我非常期待合作的演员,我希望他能尽快找到非常美满的另一半。”

而当天的发布会,另一“绯闻男友”,音乐人陈辉虹也出席,周迅说:“关于陈辉虹先生,我跟他除了男女私情,别的都谈,他现在就坐在台下。”随即他手指向台下的陈辉虹,表示:“我们以后还会有很多工作上的发展。”

电视剧《红高粱》昨天开发布会,主演周迅接连辟谣:没向梁朝伟逼婚;望谢霆锋赶紧找到另一半;和音乐人陈辉虹没男女私情

电视剧《红高粱》开机发布会昨天在莫言故乡山东高密举行。莫言,导演郑晓龙,编剧赵冬苓,演员周迅、朱亚文等出席。趁着新戏开机,周迅首度回应关于梁朝伟等人的传闻,“说我怀孕、逼婚,这是一件非常荒谬的事情!” 现代快报记者 陆一夫 实习生 蒋倩



梁朝伟



谢霆锋



陈辉虹



周迅昨天在发布会现场驳斥夸张绯闻

KO[®] 祛 青春痘 严重痤疮 成人痘 过敏皮肤 科痘最拿手

相信科痘一次 还你美丽皮肤

科痘“现在选择外敷祛痘的人越来越多,尤其是到假期了,到的人数量更是增加了不少。”随着口碑从科痘连锁机构南京旗舰店了解到,随着假期临近,52240070 52635770的热线都被打爆了,不少网友听说科痘的经络疏通及外敷的方法很有效,都特地来到科痘,想让自己能尽快摆脱痘痘烦恼,漂亮亮丽地过秋天。

孩子处在青春期 越早祛效果越好

科痘南京旗舰店位于建邺区云锦路44号,我们走在其中,看人还真不少,店长王艳表示,两个初中年龄的孩子躺在同一张美容床上,旁边两位家长正小声交流着,侧脸点头说有效!这两个孩子,一个是第一次过来,一个是第五次到店。脸上青春痘和过敏现象明显的好了,红肿也已经变平了,皮肤不再粗糙了,能变回原来的肤质了。店长说,痘痘是难治的,解决现在的情况,护肤是终生的,在这里我们会教会每一个顾客的皮肤如何去正确护理。

店长说,现在的孩子都没有得比这,十一二岁的孩子脸上都会有青春痘痘痘,可家长们却束手无策不知如何处理,要么就与手痒,要么就采取不恰当的方法,或者有的人认为不用管过了青春期就好了,这些不正确的办法给孩子留下满脸痘疤造成了终生的遗憾。长期下去对孩子的心理会造成很大压力,影响了

消痘除印
轻松给你一张光滑的脸!

专业祛除
青春痘
成人痘
重度痤疮

不仅祛痘,而且修复受损皮肤,抑制螨虫,收缩毛孔,平衡油脂分泌。

- 不刺痛
- 不忌口
- 不口服
- 无副作用
- 不反弹



祛痘热线:
52240070或52635770

面部和家庭,因此我们建议,孩子孩子如果脸上长痘痘要及时祛除,不但不会影响学习,也节省家长和孩子宝贵的时间。“孩子正处于成长发育的关键时期,在脸上涂抹加上不少重剂量的毛孔堵塞、皮肤‘排汗’不及时往往就会产生一些激素痘或形成粉刺。”长了青春痘多孩子会不自觉的用手去摸,而由于孩子的皮肤敏感,极易感染,让脸上皮肤更加恶化。

独创经络疏通+面部大开穴

店长介绍:“我们主要以经络疏通的方式打通面部经络和穴位,因为长痘的根源是经络不通,气血不畅,形成结节,经络疏通的方式加上面部大开穴的手法(以穴手按即时长压)打开毛孔水分和养分能迅速。在科痘不用清血能祛痘,不吃药也能祛痘,而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

痘痘一到脸就痛苦无比感和法度生肌品功效,面膜祛痘、美白、防晒、收缩毛孔,正功效,清痘更给力。我们主要给顾客以外敷的方法就可以祛痘痘。无论什么原因引起的青春痘,痘痘都可以在这里一并祛除,而且这涂抹方便,见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤的吸收,轻的一个疗程就能见到明显的效果。像有的年龄小的,久治不愈的状况鼻尖上继续继续一段时间,以前的痘痘、痘印比

都会慢慢恢复的。而青春痘、粉刺、痤疮、敏感肌、过敏、红血丝、痘印、前额额头痘痘等等多种状况都可以在科痘一站式解决。”

滴水祛印

即使痘痘在脸上没有痘痘了,但留下很多痘印,让人很烦恼。科痘滴水祛印能帮你解决这个烦恼,会给你不一样的惊喜!

“现在选择外敷祛痘的人越来越多,因为这样很痛苦,见效快,而且到了假期,预约的人数更是增加了不少。希望那些痘痘困扰的朋友在来之前拨打 52240070 或 52635770 提前预约。”

科痘中午和周六、周日不休息
早9:00-晚8:00

科痘南京店

地址:建邺区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

网址:www.kedouliansuo.com

科痘微博:nanjingkedou@163.com

全国客服热线:4008-6789-09